Corrections

Federal Register

Vol. 61, No. 146

Monday, July 29, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. CP96-635-000]

CNG Transmission Corporation; Notice of Request Under Blanket Authorization

Correction

In notice document 96–18311 beginning on page 37730 in the issue of Friday, July 19, 1996, the Docket number should have appeared as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HOUSING AND URBAN DEVELOPMENT

[Docket No. FR-4083-N-01]

Office of the Assistant Secretary for Public and Indian Housing; Notice of Fiscal Year 1996 Funding for the Section 8 Rental Voucher Program and Rental Certificate Program

Correction

In notice document 96–18443, beginning on page 37756, in the issue of

Friday, July 19, 1996, make the following correction:

On page 37758, in the second column, in the second line, the date should read "September 3, 1996".

BILLING CODE 1505-01-D

OFFICE OF THE UNITED STATES TRADE REPRESENTATIVE

[Docket No. 301-62]

Termination of Increased Duties on Certain Products of the European Community

Correction

In notice document 96–18122, appearing on page 37309, in the issue of Wednesday, July 17, 1996, make the following correction.

On page 37309, in the third column, in the last paragraph, in the first line, "not" should read "now".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 25

[Docket No. 28617; Notice 96-6]

RIN 2120-AF79

Revision of Hydraulic Systems Airworthiness Standards to Harmonize With European Airworthiness Standards for Transport Category Airplanes

Correction

In proposed rule document 96–17034 beginning on page 35056 in the issue of

Wednesday, July 3, 1996, make the following corrections:

- 1. On page 35056 in the first column, under the heading ADDRESSES: in the second paragraph, the ninth line "is in maintaining" should read "is maintaining".
- 2. On the same page, in the second column, under the heading Availability of the NPRM in the second paragraph, in the fourth line "su-docs" should read "su—docs".
- 3. On the same page, in the same column, in the third paragraph, in the second line "of" should read "by".
- 4. On page 35057, in the third column, in the second full paragraph, in the tenth line "or normally" should read "of normally".
- 5. On page 35058, in the first column, under *Proposal 6.*, in the 16th line "\$25.2435" should read "\$25.1435".
- 6. On the same page, in the same column, in the 31st line "the adopt" should read "to adopt".

§25.1435 [Corrected]

- 7. On page 35060, in the third column, §25.1435(a)(3), in the second line "of hazardous" should read "or hazardous".
- 8. On page 35061, in the second column, $\S25.1435(c)(1)$, in the second line "ground" should read "ground and".
- 9. On page 35061, in the third column, \$25.1435(c)(3), in the first line "pressure" should read "pressure or".

BILLING CODE 1505-01-D